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Polsko by válku Rusko-NATO nepřežilo
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Dmitrij Medveděv útočí na polského premiéra, který

vyjádřil důvěru ve vojenskou převahu bloku nad Ruskem

Bývalý ruský prezident Dmitrij Medveděv tvrdil, že Polsko by

přestalo existovat, pokud by mezi Ruskem a NATO došlo k přímé

válce, bez ohledu na výsledek. Reagoval tak na poznámky polského

premiéra Mateusze Morawieckého, který vyjádřil přesvědčení, že

západní aliance takový konflikt vyhraje.

Morawiecki, který je v současné době na návštěvě USA, se v pátek

vyjádřil k ukrajinskému konfliktu v rozhovoru pro NBC

News. Moderátorka Kristen Welker se zeptala, zda je znepokojen tím,

že ukrajinské údery mimo jeho území riskují „širší válku, která

vtáhne Polsko… do konfliktu“.

Premiér odpověděl, že ho to neznepokojuje, protože by to byla „válka

mezi Ruskem a NATO a Rusko by tuto válku velmi rychle prohrálo“.
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„Věří, že bojují s Ukrajinou, bojují se Západem a bojují s NATO,

zatímco faktem je, že pouze podporujeme brutálně napadenou

zemi,“ řekl Morawiecki .

Medveděv, který působí jako místopředseda ruské Národní

bezpečnostní rady, v reakci na tweet uvedl, že si není tak jistý, která

strana zvítězí, „ ale vzhledem k roli Polska jako základny NATO v

Evropě tato země určitě zmizí spolu se svými hloupým premiér.”

Ruský představitel již dříve varoval před možnou eskalací

ukrajinského konfliktu, kterou Moskva vnímá jako zástupnou válku

proti ní ze strany USA a jejich spojenců. Medveděv se domnívá, že

pokud by k tomu došlo, nepřátelské akce by mohly být nukleární a

všechny strany by byly katastrofálně poškozeny. Bývalý prezident

označil evropské lídry, kteří toto riziko podceňují, za nekompetentní.

Morawiecki je jedním z nejotevřenějších kritiků Ruska a jeho

angažovanosti na Ukrajině. Tvrdil, že země je svými cíli a metodami

podobná nacistickému Německu, a obvinil státy v EU, které plně

nepodporují Ukrajinu, a brání usmíření s Moskvou.

Během své návštěvy v USA přednesl polský vůdce projev k Atlantic

Council, pro-NATO think-tanku, ve kterém zopakoval svůj argument

ohledně investic na Ukrajině. Tvrdil, že pokud Kyjev prohraje, „zlatý

věk“ Západu může skončit.
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